

Месячник первокурсника «Время учиться профессии» 26 августа - 27 сентября 2024 г.

26 августа 2024 г. в библиотеке стартовал «Месячник первокурсника», включающий в себя различные мероприятия: книжные выставки, экскурсии, встречи и другие мероприятия для студентов, поступивших на первый курс. Целью проведения «Месячника первокурсника» является быстрое погружение обучающихся в учебный процесс и внеаудиторную деятельность.

С 26 по 30 августа первокурсники записались в библиотеку, получили коды доступа к ЭБС «Консультант студента» и комплекты учебников. С каждым была проведена беседа о правилах пользования библиотекой. Сотрудники библиотеки подготовили шутивную памятку для первокурсников о бережном отношении к книгам.

В этом году выдача литературы началась с торжественного вручения комплектов учебников первым пришедшим в библиотеку: Скуратову Дмитрию – ЛПФ и Кайдаловой Дарье – ЛПФ.



К концу сентября в библиотеку записалось 1595 первокурсников, выдано более 13 000 экземпляров учебной литературы и свыше 1600 кодов доступа к ЭБС «Консультант студента». В первые дни массовой записи читателей большую помощь сотрудникам библиотеки оказали волонтеры РостГМУ студенты педиатрического факультета 3 курса: Месропян В., Исаев И., Евченко И., Гамзатов И.; 2 курса Гусенов С., Меджидов З. Студенты лечебно-профилактического факультета 4 курса Здоровцева А.; 2 курса Скординская А., Лобода К., Удовенко М. и другие.



Во всех пунктах выдачи литературы и на web-странице экспонировались традиционные и виртуальные книжные выставки: «Полка первокурсника», «Из класса школьного в большую жизнь»; «Читать не вредно, вредно не читать»; «Книги в дар студент – студенту»; «День знаний – шаг в будущее»; «От Николаевской больницы до университета»; «Так зарождался РостГМУ»; «Медики, творившие историю» и др.



В течение месяца по отделам библиотеки были проведены экскурсии, на которых сотрудники делились интересной и полезной информацией об истории и сегодняшнем дне вузовской библиотеки. В комнате каталогов рассказали о справочном аппарате библиотеки, как правильно выписать требование и заказать книги из фондохранилища.

Первокурсники прошли по читальным залам, узнали, где можно подготовиться к занятиям в свободное время и какую информацию можно получить: в читальном зале № 1, СИФ (справочники, энциклопедии, периодика), в читальном зале № 2 (учебная и методическая литература). В электронном читальном зале можно поработать за компьютером и познакомиться с электронными ресурсами предлагаемыми библиотекой.



Внимание студентов привлёк стенд «Гуманитарно–просветительская работа». В библиотеке работают: Литературная гостиная, клуб «Собеседник», проходят презентация книг, встречи с интересными людьми. Студенты выразили желание принимать участие в таких мероприятиях, и были приглашены на ближайшее заседание клуба «Собеседник», тема «Ростов-на-Дону - мой город, РостГМУ - мой вуз».

Экскурсии проводили специалисты библиотеки: зам. директора библиотеки Л.З. Суслина, зав. ОАБП О.В. Галущенко, зав. СБО О.Б. Фролова.

Библиотека пригласила студентов участвовать в мероприятиях, в работе Литературной гостиной, посещать «Перерывы на кино», смотреть и обсуждать фильмы из серии «Корифеи российской медицины». Первокурсники просмотрели и обсудили документальный фильм, посвящённый 150-летию со дня рождения Н.А. Семашко «Первый нарком здоровья».



25 сентября состоялось заседание клуба «Собеседник», тема: *«Ростов-на-Дону – мой город, РостГМУ – мой вуз»*. Первокурсники факультета общей клинической практики, многие из которых не ростовчане, посмотрели интересный, познавательный фильм о нашем городе. Ведущая, зам. директора библиотеки Л.З. Суслина порекомендовала студентам прочесть книги, представленные на выставке и обратиться к web-странице библиотеки, где можно найти много интересного о городе, об улицах, названных именами медиков-ростовчан.

Заведующая музеем РостГМУ Т.В. Краевская представила слайд-презентацию о развитии здравоохранения на Дону от Николаевской больницы до наших дней, рассказала об известных учёных, прославивших вуз: Ермольевой З.В., Богоразе Н.А., Напалкове Н.И., Орлове К.Х. и других.



Сотрудники библиотеки желают всем первокурсникам успешно осваивать увлекательный мир новых знаний, обретать новых друзей. Мы поможем вам учиться.